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Ata da 119ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

 do Estado da Bahia, 

em 05 de dezembro de 2016. 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (3º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Antônio 

Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Bruno Reis, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, 

David Rios, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gika, 

Hildécio Meireles, Ivana Bastos, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto 

Júnior, Luciano Ribeiro, Luiz Augusto, Luiza Maia, Manassés, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria del 

Carmen, Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, 

Paulo Câmera, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Robério Oliveira, Robinho, Rogério 

Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom 

Araújo, Vando, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó (57). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, 

declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: 

ofício do Deputado Paulo Rangel justificando ausências em sessões plenárias. Oradores inscritos: o 

Deputado Bira Corôa refletiu sobre o mal que o capitalismo traz às pessoas, comentando que a cobiça, 

a ambição e a insensatez humana foram as causas tanto do incêndio da farmácia em Camaçari, como 

da queda do avião na Colômbia com o time da Chapecoense. Chamou atenção para o erro de se 

armar a Guarda Municipal e falou sobre os incidentes ocorridos com vítimas fatais decorrentes do 

manuseio equivocado de arma de fogo por essa corporação. O Sr. Presidente registrou as presenças 

do Prefeito do Município de Tanquinho, Luedson Soares, e do assessor Eliel Ferreira Nascimento 

Júnior. O Deputado Alex da Piatã teceu comentários sobre os aspectos moral e legal da decisão do 

Supremo Tribunal Federal em relação ao aborto nos primeiros três meses de gestação, apresentando 

Moção de Repúdio à atitude do STF. O Deputado Zé Neto comentou a respeito da manifestação que 

ocorreu ontem no Brasil e disse que o movimento não deixou uma mensagem clara. Analisou o atual 

contexto político e finalizou falando da fragilidade do Governo Temer e da possibilidade de um novo 

golpe. A Deputada Maria del Carmen parabenizou o Governador Rui Costa e a população da Cidade 

de Salvador pela entrega da 1ª etapa da linha 2 do Metro. O Deputado Carlos Geilson emitiu opinião 

a respeito dos exageros nas manifestações de ontem e discorreu sobre o retrocesso das pessoas, 

que deveriam estar nas ruas reivindicando o fortalecimento da democracia e não o fechamento do 

Congresso. Concluiu falando da decepção com o Presidente Temer e do momento de fragilidade por 
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que passa a democracia brasileira. O Deputado Hildécio Meireles falou que o debate sobre o 

desenrolar dos acontecimentos no País é muito importante, mas considera ainda cedo para se 

analisar o Governo Temer. Comentou que se surpreendeu com os bons serviços do Metro de Salvador 

e que considera esta a única obra de qualidade desse Governo. Finalizou solicitando do Governador 

Rui Costa mais segurança para o Estado e obediência à lei orçamentária, pagando as emendas 

impositivas. Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação 

do Deputado Bira Corôa, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de 

comparecer os Srs. Deputados: Adolfo Menezes, Eduardo Salles, Jânio Natal, Luciano Simões Filho, 

Marcell Moraes e Roberto Carlos (06). 

PRESIDENTE -   

1º SECRETÁRIO - 

2º SECRETÁRIO - 


